

# 点着偷来的钱去找女友 刚出小区就被民警摁倒

一男子偷走400条烟和万元现金 崂山警方当天将其抓获



监控拍下苏某一边进入小区一边点着钱。

10月8日上午,一名男子走进银河路一小区,美滋滋地点着一沓现金——这些现金是他当天凌晨偷来的。同时被他偷走的,还有400多条各种香烟。几个小时后,这名男子刚走出小区,就被一群便衣民警按倒。10月23日记者了解到,崂山公安分局刑侦大队会同北宅派出所,半天内就破获了一起案值超过13万元的盗窃案。

## 400条香烟万元现金被盗

10月8日早晨7时许,一名女子来到北宅派出所报案称,她在毕家村大集附近经营的超市被盗。北宅派出所民警到场发现,这是一家由农家庭院改成的小店,后半部分住着人,前方部分靠近路面的地方改成了超市,摆放烟酒、茶叶的柜台以及收银台都有翻动的痕迹。

接到派出所通报后,崂山公安分局刑侦大队五中队民警很快到场。超市经营者初步盘点损失后发现,摆在柜台、橱窗里的400多条各类香烟被盗,收银台抽屉里的一万多元现金也没了,损失超过13万元。

## 民警查出可疑黑色轿车

刑侦五中队民警勘验现场后确认,嫌疑人是用工具撬开窗户栏杆,钻进屋内盗窃。民警在社区周边走访后得到线索,凌晨1时许,一名戴着口



苏某被警方抓获。

罩、帽子和眼镜的瘦弱男子进入超市内,一翻翻找后打开了收银台抽屉,将里面的现金盗走,又用一个旅行袋将柜台里的烟盗走——视频中,犯罪嫌疑人来回偷了好几次,凌晨3时才收手。

民警继续调查,很快发现了线索。当时国庆旅游旺季已过,天气转凉,很少有本地居民进村或者留宿。有群众反映,当天深夜,离现场约一公里的路边,停着一辆悬挂河北牌照的黑色轿车。10月7日下午5时许,这辆

车停在了路边,8日清晨7时许才离开——车辆逗留的时间段,正好包括案发时间。

## 乘胜追击当天揪出贼影

民警查询车牌后,发现车主是一名叫孙某的男子。孙某户籍地在外省,案发时也没有在青岛活动的痕迹。经过进一步核实,孙某曾将车变卖,但并未变更登记信息。民警判断,实际驾车男子很可能就是

嫌疑人。

经过调查,民警落实了驾车男子苏某的身份:有过两次前科,其中一次就是盗窃。民警经过调查发现,10月8日上午,苏某驾车来到城阳区银河路一小区,将车停在小区门口,随后进入。10月8日下午,民警来到小区,一路蹲守在苏某的车边,一路进入小区调查。

苏某进入小区时背着一个旅行袋,一边走一边点着一沓钱,表情有点洋洋得意——苏某的这一举动,让民警更加确信没有找错人。下午5时许,苏某拎着一个袋子走出了小区,办案民警立刻上前将其按倒,当场起获部分被盗香烟。

## 凌晨伸贼手下午就落网

据供述,两个月前苏某和女友到青岛打工,为了挣快钱,苏某萌生了“做无本买卖”的念头。苏某选择了一处远离城区的小超市,先后两次进店买烟,实则为了踩点。10月8日凌晨,苏某撬开超市窗户,盗走400多条香烟和现金。得手后,苏某去银河路一小区找女友,没想到当天就被抓获。根据苏某的供述,民警将苏某藏匿在租住处、尚未来得及销赃的400多条香烟和被盗现金全部起获。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛  
首席记者 刘卓毅

## 赶火车丢背包 市民接力还给他

本报10月27日讯 山西来青旅游的孙先生乘坐公交车转乘火车,因携带行李太多不慎丢失背包,在青岛好心人的爱心接力下,最终顺利拿回物品且没有耽误行程。

27日上午,孙先生乘坐隧道1路公交车前往青岛火车站转乘火车,因下车匆忙将双肩背包遗落在车上,到达火车站后才发现,包里装有电脑、身份证件、银行卡等物品,孙先生被吓出了一身冷汗。冷静过后,他急忙拨打热线电话求助,当班调度员时吉建接到电话后急忙询问乘车信息,随后通过智能调度系统给正在线路上运营的全体驾驶员发送

消息,看看是否有捡到背包的驾驶员。

另一边,隧道1路驾驶员钟以雷驾驶到达停车场后,在打扫车厢卫生时发现了背包,急忙将其拿到调度室递交给时吉建。时吉建随即与孙先生联系,约定了具体领取物品地点。没多久,孙先生就打车赶到山科大停车场领取了背包。他激动地说:“太感谢了,多亏了公交驾驶员和热心工作人员帮忙,才避免了损失!”时吉建提醒市民,如果乘车时丢失物品,可及时拨打服务热线让工作人员帮忙寻找。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛  
记者 徐美中)

## 电线裸露插排悬空,报料整改



“这儿的电线不但裸露在外,还随意拉扯电线,悬空使用插排,实在太危险了,要是路人经过不小心碰上了,或者碰到下雨天,可都是很大的安全隐患。”市民王先生家住崂山区新广开大酒店附近,近日,他将自己发现的问题拍照上传到“文明青岛随手拍”小程序,希望相关部门抓紧处理。

据了解,市民王先生反映的问题

由崂山区商务局负责处理,工作人员立刻联系新广开大酒店的管理人员,找到当事人,对安全隐患问题立即整改。下一步,崂山区商务局将以“文明青岛随手拍”小程序为抓手,着力解决市民关注的环境与秩序问题,凝聚市民参与、部门联动、共建共治共享的力量,为群众营造和谐温馨的生活环境。

观海新闻/  
青报全媒体 记者  
刘文超



扫码进入“文明青岛随手拍”平台。

讲文明 树新风 公益广告



文明出行 践行礼让  
遵规守纪 尊老爱幼